
ΘΕΜΑ 4 

Στισ πλευρζσ 'x  και Ax  γωνίασ 
Λ

'Axx  κεωροφμε ςθμεία Β και Γ ώςτε ΑΒ=ΑΓ. Οι 

κάκετεσ ςτισ Αx‘ και Αx ςτα ςθμεία Β και Γ αντίςτοιχα, τζμνονται ςτο Δ.  

Αν οι θμιευκείεσ Ay  και  Az  χωρίηουν τθ γωνία 
Λ

'Axx  ςε τρεισ ίςεσ γωνίεσ και 

τζμνουν τισ ΒΔ και ΔΓ ςτα ςθμεία Ε και Ζ αντίςτοιχα, να αποδείξετε ότι: 

α) Το τρίγωνο 
Δ

EAZ  είναι ιςοςκελζσ.       (Μονάδεσ 8) 

β) Το Δ ανικει ςτθ διχοτόμο τθσ γωνίασ 
Λ

'Axx .     (Μονάδεσ 8) 

γ) Οι γωνίεσ ΓΒΔ και ΓΑΔ είναι ίςεσ.      (Μονάδεσ 9) 

 


